
 ΑΓΊΟΥ ΑΡΊΣΤΟΚΛΈΟΥΣ ΠΡΈΣΒΥΤΈΡΟΥ ΤΟΥ ΤΑΜΑΣΟΥ,  
ΑΓΊΑΣ ΑΓΡΊΠΠΊΝΗΣ ΜΑΡΤΥΡΟΣ, ΑΓΊΑΣ ΛΟΛΛΊΑΣ ΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΠΑΡΑΣΚΈΥΗ 23.06.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.818



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 2e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

ΑΛΛΑΓΗ  
Η Πέμπτη (22/6) μπορεί να ήταν και η πιο διδακτική ημέρα στις φετινές 
μεταγραφικές υποθέσεις του ΠΑΟΚ. Ένας σύλλογος που μάλλον μέχρι 
την χθεσινή ημέρα δεν είχε ξεκαθαρίσει τις στοχεύσεις της και φυσικά 
ποιος θα μπορούσε να χαράξει την πολιτική της. Ήταν φανερό από τις 
κινήσεις που είχαν γίνει έως τώρα πως ο Μπότο προσπαθούσε να φέρει 
παίκτες, με βάση την ιταλική αγορά. Δεν ήταν τυχαίο αυτό που βγήκε για 
τον Βιγιάρ, ο Γκαμπιαντίνι, ακόμα και όσα είχαν γίνει/έγιναν ή μπορεί να 
γίνουν με τον Κωνσταντέλια και τη Μίλαν. Γενικά ο Αθλητικός Διευθυντής 
του ΠΑΟΚ τα έχει τα κονέ του με την Ιταλία και φροντίζει να κάνει τις 
κινήσεις του στη χώρα. Αυτά όμως έως και την Πέμπτη. Την ημέρα δηλαδή 
που πήραν μπρος τα κονέ με τη Ρωσία.
Μέσα σε ένα 24ώρο, ο Οζντόεφ φαίνεται να είναι ο βασικός στόχος για τα 
χαφ, ο Τσαλόφ να αρέσει για την επίθεση ενώ γράφτηκε (και διαψεύστηκε 
από τον ΠΑΟΚ) για τον τερματοφύλακα Λούνεφ. Επειδή τίποτα δεν είναι 
τυχαίο στη μεταγραφική αγορά, είναι φανερό πως άλλοι δρόμοι φαίνεται 
τη δεδομένη χρονική στιγμή να ηγούνται των μεταγραφικών αναζητήσεων 
του ΠΑΟΚ. Και όχι ο Μπότο. Αν κρίνει κανείς και από τις εξελίξεις, δεν 
αποκλείεται οι δρόμοι αυτοί να έχουν πάρει και το ok προκειμένου να 
προέλθουν από συγκεκριμένες αγορές οι μεταγραφές του ΠΑΟΚ.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Πολύ περίεργο αυτό που γράφτηκε στην Ισπανία για τον Σέρχι Ντάρντερ. Όχι 
γιατί πρόκειται για κακό παίκτη, το αντίθετο μάλιστα.
Πρώτα απ’ όλα για όσους δεν τον γνωρίζουν, πρόκειται για τον 29χρονο αρχηγό 
της Εσπανιόλ. Υποβιβάστηκε η ομάδα από τη Βαρκελώνη και οι μισοί παίκτες 
έχουν έρθει στην Ελλάδα ήδη. Εδώ ακόμα και για τον Χοσέλου γράφτηκε, που 
είχε πετύχει 18 γκολ τελικά πήγε στη Ρεάλ Μαδρίτης.
Ο Ντάρντερ, λοιπόν, θεωρείται από τους κορυφαίους παίκτες που μπορούν να 
αποκτηθούν φέτος το καλοκαίρι από την Εσπανιόλ.
Αλλά με ένα ποσό κοντά στα 8 με 10 εκατομμύρια ευρώ, απόρροια φυσικά 
των 41 ματς, 7 γκολ και 4 ασίστ που είχε την περασμένη σεζόν αλλά και του 
γεγονότος πως δεν είναι κανένας τυχαίος.
Κοντά στα 13 εκατομμύρια ευρώ είχε δώσει το καλοκαίρι του 2015 η Λιόν για 
να τον πάρει από τη Μάλαγα, 8 εκατομμύρια ευρώ η Εσπανιόλ να τον πάρει από 
τους Γάλλους το καλοκαίρι του 2018.
Το ζήτημα σε όλα αυτά είναι πως ο εξαιρετικός Ντάρντερ παίζει στο 8.
Άντε να παίξει και στο 10. Ποιος παίζει στο 8; Ο Ινμπέομ Χουάνγκ, ένας 
ποδοσφαιριστής που στο μυαλό όλων των οπαδών του Ολυμπιακού θα είναι ο 
ηγέτης της ομάδας που θα δημιουργήσει ο Μαρτίνεθ.
Ή μήπως δε θα είναι έτσι; Η στήλη έχει αναφερθεί πολλές φορές στο 
ενδιαφέρον που έχει τραβήξει ο Κορεάτης μέσος του Ολυμπιακού και πως 
δεν αποκλείεται να φτάσουν προτάσεις πάνω από 10 εκατομμύρια ευρώ, ίσως 
και κοντά στα 15 που θα κάνουν το σύλλογο να το σκεφτεί.
Επομένως, όπως θα σκεφτεί και κάποιος, δε θα πρέπει να αποκλειστεί αν 
και εφόσον ο Ολυμπιακός κάνει τέτοιες κινήσεις/σκέψεις/κρούσεις ίσως να 
θέλει να έχει το έδαφος στρωμένο αν και εφόσον έρθει κάτι για τον Ινμπέομ. 
Και να μην πιαστεί στον ύπνο…

AGENT GREEK
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AGENT GREEK

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Ο Τομ Φαν Βέερτ κατόρθωσε στην πρώτη του σεζόν με την ΑΕΚ να 
βγάλει σε 20 ματς, 7 γκολ. Δεν τα λέει κανείς και λίγα. Αν και δεν 
έπαιξε πολύ, κοντά στα 700 λεπτά, ο 33χρονος Ολλανδός φορ 
έδειξε πως είναι ο παίκτης που μέσα στην περιοχή σκοράρει. Δε 
θέλει πολλές φάσεις, το έχει το γκολ.
Το πρόβλημα είναι πως με βάση το physique του, δεν είναι ο 
παίκτης που ταιριάζει τόσο πολύ στα χαρακτηριστικά που θέλει ο 
Αλμέιδα.
Το ζήτημα είναι πως ο Φαν Βέερτ όπως είπε και στην πατρίδα του 
δεν είναι για να φεύγει. Με συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι του 
2024, ο Ολλανδός επιθετικός θέλει να εξαντλήσει τον τελευταίο 
χρόνο που υπέγραψε όταν και ήρθε στην Αθήνα τον περασμένο 
Σεπτέμβριο από το Βόλο.
Θέλει να παίξει στην Ευρώπη με την ΑΕΚ και δε δείχνει να σκέφτεται 
άλλα πράγματα, άλλες ομάδες και άλλες προτάσεις.   
Τα περί Άρη αλλά και κάποιες φήμες περί να μπει στις ανταλλαγές 
για τον Πάλμα, δύσκολα θα μπορούν να φανούν σε πράξη.
Επομένως, όλα δείχνουν πως Λιβάι Γκαρσία, Αραούχο, Φαν Βέερτ, 
Ζίνι και ακόμα ένας στα χαρακτηριστικά του Γκαρσία θα συνθέσουν 
το επιθετικό ρόστερ των νταμπλούχων για την επόμενη σεζόν. Που 
θα έχει και Ευρώπη.

ΠΟΛΛΑ
Η κλήρωση με την Ντνίπρο δεν είναι μυστικό πως έχει ανοίξει την όρεξη στον 
Παναθηναϊκό και δεν είναι λίγοι εκείνοι που κάνουν λόγο για μια ευκαιρία 
πρόκρισης.
Σίγουρα δεν είναι μακριά από την πραγματικότητα μια και το εκτός έδρας ματς 
θα γίνει στο Κόζιτσε, κάτι που σημαίνει πως οι Ουκρανοί δε θα έχουν βοήθεια 
έδρας. Ο Παναθηναϊκός θα παίξει σε ουδέτερο το παιχνίδι μακριά από το σπίτι 
του και μετά στη Λεωφόρο θα έχει έντονη ενίσχυση από τους φίλους του.
Μεταγραφικά αυτό αποτυπώνεται από τη συνεχή κινητοποίηση και έως τώρα 
είναι η ομάδα με τις περισσότερες και πιο ουσιαστικές κινήσεις.
Ο Μλαντένοβιτς και ο Τζούρισιτς έρχονται ως εν δυνάμει βασικοί, με τον 
Σέρβο μπακ να παίζει τη θέση στα ίσια με τον Χουάνκαρ.
Ο Τζούρισιτς θεωρήθηκε μεγάλη μεταγραφή μια και έρχεται από τη Serie A 
και δεν είναι λίγοι εκείνοι που κάνουν λόγο για εκτοπισμό του Μπερνάρ στα 
άκρα.
Το ζήτημα είναι πως ο Σέρβος και ο Βραζιλιάνος θα είναι οι λύσεις για τη 
θέση 10.
Τι σημαίνει αυτό; Πως ο Παναθηναϊκός δίνει κοντά στα 3,7 εκατομμύρια 
ευρώ τον χρόνο σε συμβόλαια για τη θέση. Απίστευτο νούμερο, απίστευτο 
πραγματικά.
Είναι πραγματικά εντυπωσιακό όχι μόνο πως αυτά τα λεφτά δίνονται για δύο 
παίκτες αλλά και ότι δίνονται για ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στην ίδια 
θέση. Εκπληκτικό.
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Mεταγραφικός «πυρετός» στον Αρη, ο οποίος αποχαιρέτησε ουσι-
αστικά με πώληση στη μεξικανική Ατλας τον Ματέο (350 χιλιάρικα 
ετήσιες απολαβές με τριετές συμβόλαιο), ενώ ετοιμάζεται να πει το 
«ναι» στην πρόταση της Χρόνινγκεν για τον Μάρβιν Πίρσμαν, με τον 
Βέλγο, εφόσον υπάρξει συμφωνία, να πετάει κατευθείαν από Ισρα-
ήλ, όπου βρίσκεται η ομάδα του Αρη, στην Ολλανδία για να ολοκλη-
ρωθεί η μεταγραφή.

Δυνατά φιλικά θα περιλαμβάνει το αρχικό στάδιο προετοιμασίας της ΑΕΚ 
στην Ολλανδία, καθώς σε δύο απ’αυτά θα αντιμετωπίσει τις Αντβέρπ και 
Σαχτάρ Ντόνετσκ. Στο μεταγραφικό μέτωπο, η Ενωση αναζητά ακραίο επι-
θετικό (προχωρημένες επαφές με παίκτες), ενώ υπάρχει η διάθεση 
από το κλαμπ για ανανέωση της συνεργασίας με τον Τομ Φαν Βεερτ, τον 
οποίο όμως παρακολουθούν και ομάδες του εξωτερικού.

Μετά την ανακοίνωση του Τζούρισιτς, ο Παναθηναϊκός ετοιμάζει βαλί-
τσες για Αυστρία, όπου και θα πραγματοποιήσει το βασικό στάδιο της 
προετοιμασίας του. Η κλήρωση για τα προκριματικά του Champions 
League έχει δημιουργήσει προσδοκίες από τους φίλους του «τρι-
φυλλιού», μιας και η Ντνίπρο δεν αποτελεί απαγορευτικό αντίπαλο, 
συν του γεγονότος ότι το εκτός έδρας ματς θα γίνει σε ουδέτερη έδρα 
(Σλοβακία).

Πολλαπλές οι εργασίες που έχουν να διεκπεραιώσουν Αντόνιο Κορ-
δόν και Ντιέγκο Μαρτίνεθ στον Ολυμπιακό. Οι ανανεώσεις βασικών 
και δανεικών βρίσκονται σε πρώτο πλάνο (δύσκολα θα παραμείνει ο 
Εμβιλά), ενώ ο Ισπανός τεχνικός των Πειραιωτών τσεκάρει προφίλ 
παικτών για την ενίσχυση του ρόστερ από την αγορά της πατρίδας του. 
Οσο για τον Μπιέλ, οι Πειραιώτες δεν συζητούν καμία πρόταση κάτω 
των 6 εκατ. ευρώ για πώληση του παίκτη.

Παρότι «καίγεται» για κεντρικό επιθετικό και χαφ, ο ΠΑΟΚ λοξοκοιτά-
ζει και την περίπτωση του 32χρονου Ρώσου πορτιέρε Αντρέι Λούνεφ, 
ο οποίος έμεινε ελεύθερος από τη Μπάγερ Λεβερκούζεν. Παράλλη-
λα, οι «ασπρόμαυροι» βρίσκονται κοντά στην απόκτηση του 30χρονου 
Ρώσου χαφ, Μαγκομέντ Οζντόεφ, που αγωνίστηκε πέρυσι με την Κα-
ραγκιουμρούκ (5 γκολ και 6 ασίστ σε 34 ματς). Τέλος, η προετοιμα-
σία για τους Θεσσαλονικείς ξεκίνησε επίσημα χθες.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00
ΟΠΑΒΑ-ΛΙΣΕΝ OVER 2,75 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ MAZI
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλο-
καιρινής προετοιμασίας. Οι δύο ομάδες έχουν έφεση 
στο σκοράρισμα και αν βρεθούν σε καλή μέρα θα σκο-
ράρουν πολλά γκολ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:45
ΜΛΑΝΤΑ ΜΠΟΛΕΣΛΑΒ-ΤΑΜΠΟΡΣΚΟ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα 
σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα 
σχήματα. Εύκολο αναμένεται το έργο της Μπόλεσλαβ, 
αν παρουσιαστεί σοβαρή.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΓΚΑΛΓΟΥΕΪ-ΛΟΓΚΦΟΡΝΤ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ασταμάτητη η Γκαλγούεϊ οδεύει ολοταχώς για τα με-
γάλα σαλόνια του ιρλανδικού ποδοσφαίρου. Βρίσκε-
ται ήδη στο συν δέκα από τη δεύτερη θέση και αν συ-
νεχίσει, έτσι η άνοδος θα έρθει αρκετά νωρίς.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 22:00
ΦΙΝ ΧΑΡΠΣ-ΟΥΕΞΦΟΡΝΤ OVER 2,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ
Ανάλογη πορεία έχουν οι δύο ομάδες μέχρι στιγμής 
και βρίσκονται εκτός θέσεων των πλέι οφ. Για την νίκη 
θα παίξουν σήμερα και έχουν ανάγκη απο μια καλή εμ-
φάνιση.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΠΡΕΜΙΕΡ 21:45
ΝΤΕΡΙ ΣΙΤΙ-ΚΟΡΚ ΣΙΤΙ 1 -1,25 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Στο κυνήγι της Σάμροκ Ρόβερς βρίσκεται σταθερά η Ντέ-
ρι, με την ομάδα να κάνει όνειρα τίτλου φέτος. Κόντρα 
στην αδύναμη Κορκ αναμένεται να έχει εύκολο έργο 
και σίγουρα θα επιτεθεί για να κλειδώσει από νωρίς 
τη νίκη.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΙΤΑΛΙΑ 21:30
ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ-ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ 2 2,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΜΠΟΛΟΝΙΑ
Η Βίρτους έβγαλε ψυχή και έκανε εύκολα το 3-3 μέσα 
στη καυτή της έδρα. Τώρα πάμε για τον απόλυτο τελι-
κό με τον νικητή στο Μιλάνο να σηκώνει το πρωτάθλη-
μα. Η Αρμάνι είναι το φαβορί, αλλά εδώ που φτάσαμε, 
όλα είναι πιθανά.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ 
ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ ΤΑ 
ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΠΟΛΛΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΙΚΟ 

ΝΤΕΡΜΠΙ ΚΟΡΥΦΗΣ ΠΑΛΜΕΪΡΑΣ-ΜΠΟΤΑΦΟΓΚΟ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

Η ποδοσφαιρική δράση συνεχίζεται σε αρκετά πρωτα-

θλήματα. Το πρόγραμμα του Σαββατοκύριακου περιλαμ-

βάνει, μεταξύ άλλων, αναμετρήσεις από τη Βραζιλία, 

την Αργεντινή, τις ΗΠΑ, την Ουρουγουάη, τη Νορβηγία, 

την Ιρλανδία, την Ισλανδία, την Αυστραλία, την Ιαπωνία, 

τη Νότια Κορέα. 

Τα καταστήματα ΟΠΑΠ κινούνται στους ρυθμούς των κα-

λοκαιρινών πρωταθλημάτων. Το Στοίχημα προσφέρει 

τις κορυφαίες αποδόσεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ.  

 

ΣΚΟΡ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΣΤΙΓΜΗ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

 Το μεγάλο παιχνίδι γίνεται το Σάββατο, στις 22:00, στη 

Βραζιλία, το ντέρμπι κορυφής ανάμεσα στην Παλμέιρας 

και την Μποταφόγκο.

Δείτε ορισμένα από τα πολλά ειδικά στοιχήματα που 

προσφέρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ για το βραζιλιάνι-

κο ντέρμπι:

Τελικό Αποτέλεσμα & Over/Under

Oμάδα που θα σκοράρει

Τελευταία ομάδα που θα σκοράρει

Νικητής των κόρνερ

Ημίχρονο με το υψηλότερο σκορ

Μονά/ζυγά γκολ

Ακριβές σκορ 1ου ημιχρόνου

Νίκη με μηδέν παθητικό

Ημίχρονο/Τελικό

Ακριβές σκορ

Συνολικά γκολ

Σκορ πολλαπλών επιλογών

Σκορ οποιαδήποτε στιγμή στο παιχνίδι

Δεύτερη αγωνιστική στους ομίλους του Euro U21

 

Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζει και η τελική φάση 

του Euro U21 που διεξάγεται στα γήπεδα της Γεωργίας 

και της Ρουμανίας. 

H πρώτη αγωνιστική των ομίλων ολοκληρώθηκε και 

δεν έλειψαν οι εκπλήξεις όπως η νίκη της Γεωργίας 

με 2-0 κατά της Πορτογαλίας. 

Το Σαββατοκύριακο γίνεται η δεύτερη αγωνιστική των 

ομίλων με κρίσιμα παιχνίδια για την πρόκριση. Από 

κάθε όμιλο περνάνε στην νοκ άουτ φάση των «8» οι 

δύο πρώτες ομάδες της βαθμολογίας. 

Το Σάββατο, στις 19:00, διεξάγονται οι αγώνες Γεωργί-

α-Βέλγιο, Πορτογαλία-Ολλανδία, Ρουμανία-Ουκρανία 

και στις 21:45 αρχίζει η αναμέτρηση Ισπανία-Κροατία. 

Την Κυριακή, στις 19:00, γίνεται η σέντρα στα ματς Τσε-

χία-Γερμανία, Αγγλία-Ισραήλ, Ελβετία-Ιταλία και ακο-

λουθεί, στις 21:45, ο αγώνας Νορβηγία-Γαλλία. 

Πολλές στοιχηματικές επιλογές με τις πιο δυνατές 

αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στους αγώνες 

της τελικής φάσης του Euro U21. 

 

ΤΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΜΕ 
ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
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 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

SPORTS

www.stivostime.gr www.stivostime.gr

ΚΑΤΕΡΊΝΑ ΣΤΕΦΑΝΊΔΗ: 
«ΟΜΑΔΑ ΜΕ ΊΚΑΝΟΤΗΤΑ ΚΑΊ 
ΤΑΛΕΝΤΟ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΊ ΝΑ 
ΠΕΤΥΧΕΊ ΤΟ ΣΤΟΧΟ ΤΗΣ»

Η Ελλάδα μετέχει στην Α’ κατηγορία με τις 16 καλύτερες 
ομάδες της Ευρώπης κι έχει ως στόχο την παραμονή της 
στην μεγάλη κατηγορία. Στόχος που μπορεί να φαντάζει δύ-
σκολος, ωστόσο είναι εφικτός. «Είναι αλήθεια πως στο 
στίβο δεν έχουμε πολλές ευκαιρίες να αγωνιστούμε σαν 
ομάδα, οπότε αυτός ο αγώνας είναι η ιδανική ευκαιρία να 
ζήσουμε με διαφορετικό τρόπο μια μεγάλη διοργάνωση», 
είπε αρχικά η Κατερίνα Στεφανίδη, ένα από τα εμπειρότερα 
μέλη της ελληνικής ομάδας, που θα δώσουν το «παρών» 
στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ομάδων (23-25/6) στη Σιλέσια 
της Πολωνίας και κάτοχος του πανελληνίου ρεκόρ στο επί 
κοντώ.
«Θεωρώ πως είμαστε ένα σύνολο με δυναμική με ικανό-
τητα και ταλέντο που μπορεί να πετύχει το στόχο του και να 
παραμείνει στην Α΄ κατηγορία. Η ομάδα διαθέτει αθλητές 
και αθλήτριες που ξεχωρίζουν σε διεθνείς διοργανώσεις 
και που μπορούν να προσφέρουν πολύτιμους βαθμούς. Εί-
ναι ωστόσο πολύ σημαντικό τα νέα παιδιά που μετέχουν για 
πρώτη φορά σε αυτή τη διοργάνωση να απολαύσουν τη συμ-
μετοχή τους και να κερδίσουν μια σημαντική εμπειρία», συ-
μπλήρωσε, μιλώντας στο σάιτ του ΣΕΓΑΣ.
Το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα ομάδων είναι μια διοργάνωση 
με ιδιαίτερους κανόνες, που έχουν ως στόχο να κάνουν πιο 
ελκυστικά τα αγωνίσματα. Κάτι που επισήμανε η Ελληνίδα 
πρωταθλήτρια που έχει περάσει φέτος τα 4,55μ στον ανοι-
χτό, «Ο αγώνες έχουν πολλές ιδιαιτερότητες, όπως οι κα-
νονισμοί για τις τέσσερις προσπάθειες στα κάθετα άλματα ή 
ο τρόπος διεξαγωγής στα οριζόντια και στις ρίψεις». Η Κα-
τερίνα Στεφανίδη θα ταξιδέψει αύριο για την Πολωνία, εκεί 
όπου βρίσκεται ήδη η υπόλοιπη αποστολή από το μεσημέρι 
της Τρίτης.
Το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ομάδων είναι ενταγμένο στους 
3ους Ευρωπαϊκούς Αγώνες που γίνονται σε διάφορες πό-
λεις της Πολωνίας. Η πρωταθλήτρια Ευρώπης επελέγη από 
την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή να κρατήσει τη σημαία, ως 
ανταπόδοση για τις επιτυχίες έως τώρα στην καριέρα της.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ
ΓΙΑΤΙ…

«Σαν Sportime θα παίρνουμε πάντα θέση στα κοινωνικά ζητήματα. Αλίμονο αν δεν το κάναμε. 
Διότι, δεν είμαστε ένα μέσο, είμαστε μια ομάδα ανθρώπων με «πιστεύω» και άποψη. Αυτά μας 
υπαγορεύουν ΝΙΚΗ… Τόσο απλά…»
Με τον παραπάνω επίλογο κλείναμε την εξήγησή μας σε μια απλή ερώτηση: Για ποιο λόγο το 
Sportime στηρίζει ΝΙΚΗ; Δεν έχουμε λόγο να πούμε κάτι διαφορετικό από όσα είχαμε πει και 
στις 21 Μαίου. Οι θέσεις της Νίκης δείχνουν καθαρές προθέσεις και ταιριάζουν στην κουλτούρα 
και τη φιλοσοφία μας. Αυτό είναι βασικό επιχείρημα, ένα απτό τεκμήριο για το «πως» και το 
«γιατί».
Ωστόσο, από τις προηγούμενες εκλογές μέχρι και αυτές που έχουμε μπροστά μας την Κυριακή, 
μεσολάβησε αρκετός καιρός και έγιναν ακόμα περισσότερα πράγματα. Η Νίκη και τα μέλη της 
αδικήθηκαν με τον τρόπο που αντιμετωπίστηκαν Σαν Sportime είμαστε και θα είμαστε εδώ να 
αντιστεκόμαστε και να στηρίζουμε οτιδήποτε δέχεται συστηματικές επιθέσεις για τα «πιστεύω» 
του. Οτιδήποτε υποπίπτει στα λαίλαπα της απαξίωσης και του πολιτικού ρατσισμού.
Μια σειρά έντιμων ανθρώπων με αγάπη προς την πατρίδα και τον άνθρωπο, με όπλο την Πίστη 
τους και κάνοντας… υπακοή στους γέροντες. Μοναδικό σκοπό τους έχουν να θυμίσουν στους 
Έλληνες τα δικά τους ξεχασμένα ιδανικά. Πώς να μην τους στηρίξουμε σε αυτές τις εκλογές;
Διότι, κατανοούμε, σεβόμαστε, αγαπάμε. Γιατί πιστεύουμε, διεκδικούμε, ομολογούμε. 


